	
	Datum vydání:
21.2.2026, 10:50
Otevřít článek na polar.cz



Jubilejní ročník ukázal, že Doremi má své srdcaře
Porovnat pěvecké výkony, ale především povzbudit děti a posílit jejich sebevědomí - to je cílem pěvecké soutěže Doremi. Pořádá ji novojičínské Odborné učiliště a praktická škola pro zpěváky s lehkým a středním mentálním postižením, a to nejen ze svých řad, ale i z dalších speciálních škol z Nového Jičína a okolí. 
Andrea Havlíková, ředitelka OU a PrŠ Nový Jičín: “Prožíváme to tak jako každý ročník velmi intenzivně, ale ten letošní je pro nás opravdu významný, protože je jubilejní desátý. Máme taky rekordní počet zpěváků, třináct. Devět je z naší školy, čtyři ze škol, se kterými spolupracujeme. A co teda bych tak nějak chtěla vypíchnout, tak máme sedm zpívajících s poruchu autistického spektra, což je teda obdivuhodné. Pro každého je to těžké, ale právě pro tady ty zpěváčky s poruchou autistického spektra je to neskutečné vystoupení z té komfortní zóny, je to pro ně vlastně překonání toho jejich vlastního světa, kde jsou uzavření do sebe a já je za to neskutečně obdivuji.”
Při jubilejním ročníku usedl do poroty jako host s novojičínskými kořeny youtuber a influencer DJ Lucky Boy.  
Lukáš Souhrada, DJ Lucky Boy, člen poroty: “Je to super. Já se hudbě věnuju od sedmnácti let a  v Novém Jičíně jsem studoval, byl jsem tady skoro celý život. Podporuji tady právě spoustu dětí i z Jičína a jsem strašně rád, že vůbec taková soutěž tady je, protože si myslím, že to je pro ně obrovský zážitek, že vystoupí před kamarádama, prolomí jim to nějaké ledy a  myslím si, že to je pro ně fajný jako mentální, že je to posune dál.” 
V hledišti fandili zpěvákům také vítězové předchozích ročníků Doremi. 
Filip Pospěch, vítěz DOREMI z OU a PrŠ Nový Jičín: “Vyhrál jsem v roce 2022 a bylo to od kapely Wohnout, ale nevím přesně jaká písnička. Zastupnáš si je někdy ještě rád? No, spíš ne. Tady jsem přišel podpořit ostatní a přišel jsem se podívat na desáté výročí Doremi.”
Martin Klein,vítěz DOREMI z OU a PrŠ Nový Jičín: “Tak vydal jsem své CD, jsou tam písničky jako Děti ráje, je tam Helpa, Nonstop, Boli jsme raz milovaný, jich tam několik. Takže jsem za to hodně rád, zpívám pořád a dělá mi to velkou radost.”
Letošním vítězem se stal Danny Kotrs z pořadatelské školy, potlesk a uznávání ale patřilo všem. 
A v neposlední řadě bylo desáté výročí také příležitostí vyzdvihnout srdcaře pěvecké soutěže, který se projevil právě i během tohoto koncertu, když přispěchal na pódium pomoci chlapci, který kvůli trémě zapomněl text své písně. 
Andrea Havlíková, ředitelka OU a PrŠ Nový Jičín: “Máme připraveno překvapení pro člověka, který není až tak vidět, není v těch světlech reflektorů, ale je to vlastně srdce a duše celého Doremi. Poděkovaní bude patřit našich úžasných kolegyni, která vlastně tuto akci pořádá od prvopočátku, a je to paní učitelka Dáša Pospěchová.”
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